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О внесении изменений в Порядок сбора и использования денежных средств самообложения граждан Старотябердинского сельского поселения

      В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Старотябердинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, Совет Старотябердинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан решил:
          1. Внести в Порядок сбора и использования денежных средств самообложения граждан Старотябердинского сельского поселения, утвержденное решением  Совета Старотябердинского селького поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан от 17 ноября 2014 года № 41 следующие изменения:
   а) Пункт 1.2 изменить и изложить следующей редакции: 
«1.2.Уплата средств самообложения граждан производится всеми совершеннолетними гражданами, достигшими на день голосования 18-летнего возраста, место жительства  которых расположено в границах муниципального образования «Старотябердинское сельское поселение» (далее плательщики), независимо от их участия  в местном референдуме и отношения, выраженного ими при  голосовании.».
б) Пункт 2.4 изменить и изложить следующей редакции
«2.4.Оплата платежей гражданами производится либо путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнительного комитета Старотябердинского сельского поселения либо  через кассу Исполнительного комитета Старотябердинского сельского поселения либо через уполномоченных лиц Исполнительного комитета Старотябердинского сельского поселения.».
в) Пункт 3.1 изменить и изложить следующей редакции:
 «3.1.Денежные средства, поступившие в бюджет муниципального образования «Старотябердинское сельское поселение» в соответствии с п.1.2 настоящего Порядка, подлежат  использованию строго  на цели, определенные решением референдума - на благоустройство населенных пунктов Старотябердинского сельского поселения.».
в) Пункт 3.2 изменить и изложить следующей редакции:
«3.2. Исполнительный комитет Старотябердинского сельского поселения в течении месяца после проведения референдума утверждает план реализации мероприятий, определенных решением референдума.».
2. Обнародовать   настоящее решение на информационных стендах и размещению на официальном сайте Старотябердинского   сельского поселения.
3. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава Старотябердинского сельского поселения
Кайбицкого муниципального района
Республики Татарстан                                                                В.Г.Тимофеев


